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1. Загальна інформація

Назва дисципліни Практико-орієнтований підхід у підготовці фахівців для ЗВО

Викладач (-і) Стражнікова Інна Василівна

Контактний телефон викладача 066 859 09 09

E-mail викладача inna.strazhnikova@pnu.edu.ua

Формат дисципліни очний

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год.

Посилання на сайт дистанційного навчання https://d-learn.pnu.edu.ua/

Консультації змішана форма (обговорення індивідуально вибраних студентом
питань з тематики лекційного курсу та самостійної роботи,

онлайн - https://meet109.webex.com/meet/pr1886313480 
2. Анотація до навчальної дисципліни

Предметом вивчення  навчальної  дисципліни  є  набуття  знань  у  галузі  педагогіки  та  історії  вищої  школи,  підготовка
здобувачів  до  самостійної  практичної  діяльності,  визначення  тенденцій  розвитку  практико-орієнтованого  підходу  в
закладах освіти різного спрямування задля врахування їх у реформуванні сучасної системи освіти, формування зрілої й
творчої особистості. Сприяння засвоєнню методів і форм організації процесу підготовки фахівців для ЗВО; спонукання
до подальшої самоосвіти і самовиховання, розвитку особистісних якостей майбутнього фахівця закладу вищої освіти,
відповідального  ставлення  до  виконання  професійних  обов’язків;  формування  потреби  постійно  займатися
самонавчанням і самовдосконаленням.

3. Мета та цілі навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни є: ознайомлення здобувачів з методологією практико-орієнтованого підходу у
ЗВО,  сформувати  практичні  уміння  щодо реалізації  практично-орієнтованої  спрямованості,  що відповідає  нагальним
завданням удосконалення освітньої  системи у вишах,  переосмисленню наукових парадигм,  пошуку нових теоретико-
методологічних  аспектів  й  орієнтирів,  обґрунтування  особливостей  застосування  практико-орієнтованого  підходу  у
самостійній практичній діяльності.
Основними     цілями вивчення дисципліни є: формування у здобувачів інтересу і потреби систематизації та конструктивно-
критичного переосмислення нагромаджених педагогічною наукою знань з практики розвитку освіти, шкільництва, теорії

https://meet109.webex.com/meet/pr1886313480


та практики навчання і виховання,осмислення проблем практико-орієнтованої освіти та підвищення її якості, формування
національних та загальнолюдських цінностей, оновлення змісту і форм організації освітнього процесу, розвитку системи
безперервної  освіти  тощо.  Розроблена  програма  розрахована  на  знання  студентів  з  навчальних  дисциплін:  історія
педагогіки,  методологічні  засади  педагогічних  досліджень,  загальні  основи  педагогіки,  дидактики,  теорії  виховання,
психології,  філософії,  що  є  теоретичною  базою  для  подальшого  оволодіння  методами  пізнання,  логікою  дослідно-
педагогічного процесу, досвідом практичної педагогічної діяльності.

4. Програмні компетентності та результати навчання

Інтегральна компетентність: 
Здатність розв’язувати проблеми, задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері освітніх, педагогічних
наук.
Загальні компетентності:
ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії.
ЗК 8. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.
ЗК 9. Здатність працювати в міжнародному контексті.

Спеціальні (фахові) компетентності:
СК 3. Здатність враховувати різноманітність, індивідуальні особливості студентів у плануванні та реалізації освітнього
процесу в закладі освіти.
СК 4. Здатність здійснювати експертизу та надавати консультації з питань освітньої політики та інновацій в освіті.
СК 5. Здатність розробляти і реалізовувати нові освітні інструменти, проєкти та інтегрувати їх в освітнє середовище
закладу освіти.
СК 6. Здатність управляти стратегічним розвитком команди в педагогічній, науково-педагогічній та науковій діяльності.
СК 8. Здатність інтегрувати знання у сфері освіти/педагогіки та розв’язувати складні задачі у мультидисциплінарних та
міждисциплінарних контекстах.

Програмні результати:
РН 2. Використовувати сучасні цифрові технології і ресурси у професійній, інноваційній та дослідницькій діяльності.
РН  5.  Організовувати  освітній  процес  на  основі  студентоцентрованого,  компетентнісного,  контекстного  підходів  та
сучасних досягнень освітніх, педагогічних наук, управляти навчально-пізнавальною діяльністю, об’єктивно оцінювати
результати навчання здобувачів освіти.



РН  7.  Створювати  відкрите  освітньо-наукове  середовище,  сприятливе  для  здобувачів  освіти  та  спрямоване  на
забезпечення результатів навчання.
РН 8. Розробляти і викладати освітні курси в закладах вищої освіти, використовуючи методики, інструменти і технології,
необхідні для досягнення поставлених цілей. 
РН 10. Приймати ефективні, відповідальні рішення з питань управління в сфері освіти/педагогіки, зокрема у нових або
незнайомих середовищах, за наявності багатьох критеріїв та неповної або обмеженої інформації.

5. Організація навчання

Обсяг навчальної дисципліни

Вид заняття Загальна кількість годин

лекції 10

практичні 20

самостійна робота 60

Ознаки навчальної дисципліни

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) Нормативний / вибірковий

3 011 Освітні, педагогічні
науки

2 Вибірковий

Тематика навчальної дисципліни

Тема кількість год.

лекції практичні заняття сам. роб.

Тема  1.  Методологічне  обґрунтування
закономірностей  практико-орієнтованого
підходу у професійному навчанні.
Дидактичні  закономірності  практико-
орієнтованого  навчання. Поширення  практико-
орієнтованих підходів  у  дослідженнях МЕДІА.

2 4 10



Практико-орієнтоване  навчання  як  засіб
професіоналізації підготовки майбутніх фахівців
закладів вищої освіти України.
Тема  2. Практико-орієнтовний  аспект
неперервності  підготовки  педагогічних
кадрів.
Організаційна  та  змістова  єдність  неперервної
освіти.  Напрями  розвитку  неперервності
підготовки  педагогічних  кадрів.  Неперервність
підготовки  педагогічних  кадрів  як  предмет
досліджень зарубіжжя.

2 4 14

Тема 3. Формування професійно-педагогічної
культури  майбутніх  педагогів:  практико-
орієнтований підхід. 
Професійно-педагогічна  культура.
Характеристика  основних  дефініцій.
Педагогічні  умови  формування  професійно-
педагогічної культури здобувачів ВО на засадах
практико-орієнтованого  підходу. Комунікативна
культура  як  необхідна  умова  професійного
зростання  творчої  особистості  майбутнього
фахівця ЗВО.

2 4 10

Тема  4. Навчальна  практика  як  компонент
практико-орієнтованого підходу.
Характеристика  практико-орієнтованого
методологічного  підходу  як  основи  організації
практичної  підготовки. Педагогічна практика в
системі  професійної  підготовки  фахівців. Роль
педагогічної  практики  у  формуванні
професійної  компетентності  майбутніх

2 4 12



педагогічних кадрів.

Тема  5.  Особливості  виховної  діяльності  у
закладах вищої освіти.
Концептуальні  засади  професійної  виховної
діяльності майбутнього фахівця ЗВО. Проблеми
виховної діяльності в теорії та практиці роботи
ЗВО.  Методологічні  засади  підготовки
майбутніх педагогічних працівників до виховної
роботи у закладі вищої освіти.

2 4 14

ЗАГАЛОМ 10 20 60

6. Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна  система
оцінювання навчальної 
дисципліни

100 балів

Вимоги до письмових робіт Тестові  завдання  –  виконуються  у  терміни  зазначені  в  системі  дистанційного
навчання у відповідному до ОК наповненні (https  ://  d  -  learn  .  pnu  .  edu  .  ua  /). Індивідуальні
завдання  –  в  презентаційному  або  проєктному  варіанті  (термін  визначається
індивідуально зі здобувачем). Самостійні письмові роботи – оформлення за вибором
здобувача вищої освіти (традиційно письмово, у вигляді реферату, творчої роботи,
презентаційний  матеріал).  Всі  види  письмових  робіт  оцінюються,  враховуючи
повноту,  правильність,  креативність,  дотримуючись  нормативних  документів,  що
відповідають ОК.

Практичні заняття Оцінюються  по  п’ятнадцятибальній  системі  (усна  відповідь,  представлення
презентаційного матеріалу, доповнення). 
Здобувач  освіти  може  отримати  додаткові  бали  згідно  «https://nmv.pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf»

Умови допуску до підсумкового 
контролю

Виконання  усіх  запланованих  програмою  дисципліни  форм  навчальної  роботи,  які
підлягають контрольному оцінюванню. Мінімальна кількість балів для допуску до заліку –
25 балів

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://d-learn.pnu.edu.ua/


Підсумковий  контроль Форма контролю –  залік.  Форма  здачі  –  комбінована  (усно;  тестові  завдання  –
питання за всім курсом вивчення в системі дистанційного навчання у відповідному
до ОК наповненні (https://d-learn.pnu.edu.ua/)..

7. Політика навчальної дисципліни

Письмові     роботи: концептуально конкретне й емпірично верифіковане висвітлення питань.
Академічна     доброчесність: Очікується,  що  здобувачі  вищої  освіти  будуть  дотримуватися  принципів  академічної
доброчесності,  усвідомлюючи  наслідки  її  порушення,  що  визначається  Положенням  про  запобігання  та  виявлення
плагіату  у  Прикарпатському  національному  університеті  імені  Василя  Стефаника  https://pnu.edu.ua/положення-про-
запобігання-плагіату/
Відвідування     занять: Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідують лекції
і практичні заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в обов’язковому
порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до  Положення про порядок організації та
проведення  оцінювання успішності  здобувачів  вищої  освіти  Прикарпатського  національного  університету  ім.  Василя
Стефаника (введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 212 від 06.04.2021 р.)
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
Неформальна     освіта: Неформальна  освіта  зараховується  згідно  Положення  про  порядок  зарахування  результатів
неформальної освіти у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (введено в дію наказом
ректора  №819  від  29.11.2019  р.,  із  внесеними  змінами  наказом  №  80  від  12.02.2021  р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/sites/118/2021/02/neformalna_osvita.pdf

8. Рекомендована література
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